

6座公共卫生间上榜青岛“百佳”

胶州市建设局环卫处全面完成对城区公共卫生间的改造提升,细节处体现人文关怀



胶州公园南门公共卫生间。



清洁工人打扫卫生。

近日,青岛市环境卫生协会公布了2020年“百佳公厕”推选结果,胶州市汽车站公共卫生间、胶州公园南门公共卫生间、广州北路公共卫生间、一中公共卫生间、佳乐家公共卫生间和少海北湖游客服务中心大型旅游公共卫生间成功通过行业日常评测和协会专家评议,6座公共卫生间被推选为“百佳公厕”,并且顺利通过社会公示期。

今年,胶州市建设局环卫处根据《青岛市公共厕所服务管理精细化工作标准》要求,对标国内先进城市的管理和服

务标准,不断加强公共卫生间的硬件建设和软件提升,按照合理布局、外观与自然环境、文化特色和周边建筑相协调的要求,对市区所有公共卫生间进行了提档升级和规范化管理,全面提升了公共卫生间的功能化建设及精细化管理水平,为广大市民提供舒适的如厕环境。

按照方便群众、精品服务的原则,胶州市建设局环卫处全面完成了对城区公共卫生间的改造提升,细节处体现人文关怀。配置自动循环飘香机、空

调、排气扇,增加绿植,净化空气,减少卫生间的异味;配备一次性马桶垫、急救包(配有创可贴、消毒药水、棉棒、消炎药等)、针线包等便民设施;试点安装自动售货机,提供免费手机加油站,设置休息椅,安装书架,放置垃圾分类宣传材料、报刊等供市民取阅;增加第三卫生间和独立无障碍间,配套婴儿打理台、折叠式婴儿座椅、儿童坐便器、儿童洗手盆,设置紧急呼叫按钮、无障碍专用便器和坡道,并在坡道两边加装了扶手,解决了部分特殊群体

如厕不方便问题。

在做好公共卫生间日常保洁工作的同时,胶州市建设局环卫处严格消杀制度,每天对所有公共卫生间内部及周边进行整体消杀,每间隔两个小时对门把手、洗手台、水龙头、便器、废纸篓等设施进行全方位消毒,做到“全覆盖,无死角”。同时,强化监督管理,实行日常考核与月督查考核相结合的模式,严格落实考核办法及考核制度,促进公共卫生间的卫生质量标准再提升。

李伟豪 张佳 蔡园园

胶州市建设局环卫处——

寒冬送温暖,关爱环卫工人



向环卫工人发放早餐。

送温暖活动现场。

环卫工人们辛勤劳动、默默工作,长期坚守在城市建设一线,每天起早贪黑,穿梭在大街小巷,为市民营造干净舒适的生活环境。为了向环卫工人们表示感谢,中华保险胶州支公司开展为环卫工人提供“爱心早餐”活动。

12月15日早上7点,天刚蒙蒙亮,城区内道路普扫第一遍已经结束,环卫工人们汇聚在一起,由中华保险胶州支公司负责人及志愿者为环卫工

人们亲手送上了寒冬中的第一份“爱心早餐”。摊位前,环卫工人们排起了整齐的长队,志愿者们把热乎乎的包子和八宝粥递到了环卫工人师傅们手上。负责人张经理向环卫工人们致以亲切的问候和敬意,不停地对环卫工人说:“大爷、大妈,辛苦了,赶紧吃点热乎饭,暖暖身子!”排队领餐的保洁员们高兴地接过早餐,不停地道“谢谢”。“凌晨5点多到路上干活,因为要

赶在上班高峰期前完成工作,没时间做早饭,我们大多是带一些馒头、咸菜和热水,早上工作完以后再吃。今天的早餐有热乎乎的包子和粥,吃着热乎饭心里也热乎!”环卫工人殷学忠说。

丰盛的早餐送去温暖的支持,中华保险胶州支公司负责人张经理表示:“我们的大门永远随时为环卫工人敞开,为他们提供避风遮雨的地方,只

要他们来我们都非常欢迎,不管什么时候,我们还提供热水,提供休息的地方。希望他们在工作的同时注重身体健康,注意人身安全”。

城市建设离不开这些埋头苦干的平凡劳动者,希望社会各界和我们一起共同关爱身边的城市“美容师”!同时呼吁市民朋友们,从我做起,将垃圾分类投放,携手洁净美丽家园。

李伟豪 蔡园园